

## ВЕРХ-ИСЕТСКАЯ РАЙОННАЯ ТЕРРИТОРИАЛЬНАЯ ИЗБИРАТЕЛЬНАЯ КОМИССИЯ ГОРОДА ЕКАТЕРИНБУРГА С ПОЛНОМОЧИЯМИ ОКРУЖНОЙ ИЗБИРАТЕЛЬНОЙ КОМИССИИ ПО ВЫБОРАМ ДЕПУТАТА ЗАКОНОДАТЕЛЬНОГО СОБРАНИЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ ПО ВЕРХ-ИСЕТСКОМУ ОДНОМАНДАТНОМУ ИЗБИРАТЕЛЬНОМУ ОКРУГУ № 6

## **РЕШЕНИЕ**

04 августа 2016 года

No 8/34

## г. Екатеринбург

О регистрации доверенного лица Швалёва А.А., выдвинутого избирательным объединением «Региональное отделение политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» в Свердловской области» кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Верх-Исетскому одномандатному избирательному округу № 6

Рассмотрев письменное документы о заявление И назначении доверенного представленные Швалёвым A.A., лица, выдвинутым объединением «Региональное отделение политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» кандидатом депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Верх-Исетскому одномандатному избирательному округу № 6, заявление гражданки Точилкиной Т.А. о согласии быть доверенным лицом, в соответствии со статьей 58 Избирательного кодекса Свердловской области, Верх-Исетская территориальная избирательная районная комиссия c полномочиями окружной избирательной комиссии по выборам депутата Законодательного Собрания Свердловской области по Верх-Исетскому одномандатному избирательному округу № 6, РЕШИЛА:

1. Зарегистрировать доверенным лицом Швалёва А.А., выдвинутого избирательным объединением «Региональное отделение политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты

Законодательного Собрания Свердловской области по Верх-Исетскому одномандатному избирательному округу № 6, Точилкину Татьяну Александровну.

- 2. Выдать Точилкиной Т.А., доверенному лицу Швалёва А.А., выдвинутого избирательным объединением «Региональное отделение политической партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ» кандидатом в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Верх-Исетскому одномандатному избирательному округу № 6, удостоверение установленного образца.
- 3. Избирательной Направить настоящее решение комиссии Свердловской области, кандидату в депутаты Законодательного Собрания Свердловской области по Верх-Исетскому одномандатному избирательному округу № 6 Швалёву А.А., участковым избирательным комиссиям и разместить на сайте Верх-Исетской районной территориальной избирательной комиссии города Екатеринбурга в сети Интернет.
- 4. Контроль исполнения настоящего решения возложить на секретаря комиссии Мелейко С.Н.

Председатель комиссии

Д.В. Устинов

Секретарь комиссии

С.Н. Мелейко